

## Nebeský luxus apartmánu Grace Kelly v hotelu Carlton



### Grace Kelly - apartman.

Autor: Profimedia.cz.

Nedávná svatba monackého prince Alberta II. vyvolala tromě jiného také mnoho vzpomínek na jeho matku, původně herečku Grace Kellyovou. Apartmán v hotelu, který nese její jméno a stojí 2,5 tisíce euro za den, si asi nepronajmete. Tak se podívejte do galerie a dopřejte si alespoň malou ochutnávku toho, co si zde užívají V.I.P. hosté.

Mimochodem - toto apartmá o rozloze 280 m<sup>2</sup>, které navrhl architekt Nicolas Papamiltiades a v roce 2010 jako poctu své matce slavnostně otevřel monacký princ Albert II., je jedním z 10 apartmánů v sedmém patře InterContinentalu Carlton, které jsou pojmenovány po slavných umělcích světové kinematografie. Najdete zde mimo jiné apartmán Cary Grant, Sean Connery, Sean Penn, Sharon Stone či Sophia Loren. To hostům umožňuje zažít si ve francouzském městě filmu Cannes atmosféru a lesk Hollywoodu.

# Okouzlující hvězda

Grace Kelly, okouzlující hvězda padesátých let, v tomto hotelu natočila s Cary Grantem scény pro kultovní film Alfréda Hitchcocka Chyťte zloděje. Pozdější monacká kněžna se narodila v Americe jako Grace Patricia Kelly sportovně založeným rodičům. Již na střední škole se věnovala modelingu a i na vysoké škole se zajímala o herectví.

Když jí bylo díky slabším výsledkům v matematice zamítnuto studium na Bennington College, odjela do New Yorku a studovala na Americké akademii dramatických umění. Snažila se prosadit v divadle i u filmu. Tak si zahrála například ve westernu V pravé poledne. Záhy na to přišla smlouva od MGM a následovaly filmy Mogambo, Vražda na objednávku, Okno do dvora, Venkovské děvče a s nimi také ocenění - Zlatý glóbus i Oscar.

## Romantická láska

Při svých cestách za natáčením v zahraničí se ve Francii potkala s monackým knížetem Rainierem III. Ten se do ní zamiloval, půl roku ji psal a posílal dary. Nakonec za ní rozjel a při své návštěvě ji požádal o ruku. **Kněžna ukončila kariéru herečky**

Grace to přijala, vdala se, ale sňatek ukončil veškerou její kariéru u filmu. Grace se věnovala povinnostem kněžny a měla tři děti. Dceru Caroline Louise Marguerite, syna Alberta II. a dceru Stéphanie Marie Elizabeth.

## Tragická smrt

Herečka Grace Kelly - monacká princezna Grace, zahynula tragicky v roce 1982, když v serpentínách nad Monte Carlem nezvládla řízení svého vozu a zřítela se ze skály. Utrpěla vážná zranění, kterým na druhý den podlehla. Na její památku nechal kníže Rainier III. zřídit zahradu jejích nejoblíbenějších květin - růží. Nikdy už se znovu neoženil. Na počest herečky Grace Kelly byl po letech vybudován i tento apartmán, který zdobí kromě jiného také fotografie Grace Kelly ze soukromé monacké sbírky.